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46ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 02/12/2014, DA
2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

Leitura da Bíblia:

●Convidado para a Sessão.

2. EXPEDIENTE

Leitura e votação da ata da Sessão Ordinária nº 45/2014, de 25/11/2014;

- Convidar a Vereadora Mara Ney para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 170/2014 - Em caráter de urgência, operação tapa buracos,

bem como a construção das laterais da ponte localizada na Rua Ramon Fírveda

Pena;

- Requerimento nº 171/2014 – Poda das árvores localizadas na Rua Mariana

Matias da Silva;

- Requerimento nº 172/2014 – Levantamento de todos os requerimentos

apresentados pelos vereadores nos anos 2013/2014, especificando:

quantidade total de requerimentos, quantidade de requerimentos atendidos

e/ou respondidos pelo Executivo municipal.

- Convidar o Vereador Roni para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 173/2014 - Reivindicação em nome dos comerciantes locais,

em conjunto com os associados da Associação Comercial e Industrial de
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Ipameri/ACIIPA, para que o Poder Executivo aumente o valor dos alvarás

concedidos a comerciantes que vem de fora.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º,
do Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças à Emenda nº 02/2014, de

autoria dos Vereadores Renato Furtado e Luísa da Autoescola ao Projeto de

Lei nº 37/2014 que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Ipameri

para o exercício de 2015, na forma que especifica e dá outras providências”.

- Leitura e votação dos votação os pareceres da Comissão de Constituição,

Justiça e Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças à Emenda nº

03/2014, de autoria da Vereadora Luísa da Autoescola, ao Projeto de Lei nº

37/2014 que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Ipameri para o

exercício de 2015, na forma que especifica e dá outras providências;

- Leitura e votação dos votação os pareceres da Comissão de Constituição,

Justiça e Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças à Emenda nº

04/2014 ao Projeto de Lei nº 37/2014, de autoria da Vereadora Mara Ney, que

“Estima a receita e fixa a despesa do município de Ipameri para o exercício de

2015, na forma que especifica e dá outras providências”.

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.
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4. ASSUNTO DO DIA

- Informo aos demais edis que será realizada no dia 08 de dezembro do

corrente, às 19:30 horas, Audiência Pública que discutirá sobre a preservação

das nascentes e mananciais do município de Ipameri.

5. ENCERRAMENTO
●Próximas Sessões Ordinárias do mês de Dezembro: 03, 09, 10 e 15 às 14:00

horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.

Para meditar
Passado é lição para refletir, não para repetir.

(Mário de Andrade)

02 de Dezembro – Dia do Casal.
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REQUERIMENTO Nº 170/2014

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo

Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, operação tapa buracos, bem
como a construção das laterais da ponte localizada na Rua Ramon
Fírveda Pena.

JUSTIFICATIVA: Reiterando o Requerimento nº 39/2013, de 19 de

fevereiro de 2013, aprovado, por unanimidade, nesta Egrégia Casa de Leis, a

referida solicitação de meu intermédio tem como objetivo tomar as providências

urgente e necessárias para que se realize uma operação tapa buracos na referida

rua, visto que ela se encontra intransitável devido à grande quantidade de

buracos.

Argumento ainda que na Rua em questão, encontra-se uma ponte

que faz ligação da Vila Peixoto com a Vila Souza, e a mesma não possui proteção

lateral, o que causa grande perigo aos pedestres que por lá transitam,

principalmente os alunos do Colégio Polivalente que passam por lá todos os dias.

A preocupação com o estado de conservação dessa ponte é grande visto que

naquela localidade já houve acidentes, sendo um com vítima fatal.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres edis, para a

aprovação dessa matéria que é de grande importância para todos os moradores

das Vila Peixoto e Vila Souza.

SALA DAS SESSÕES, aos 02 dias do mês de dezembro de 2014.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney
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REQUERIMENTO Nº 171/2014

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto a

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, solicitar:

Poda das árvores localizadas na Rua Mariana Matias

da Silva.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio, tem por

objetivo permitir que a iluminação seja desobstruída, tornando a via pública mais

segura, para todos.

Vale ressaltar que a Rua Mariana Matias da Silva é uma das vias

de acesso ao parque municipal, entrada da escola Paz e Fraternidade e fundos

do centro comunitário Paulo VI, daí a importância de se ter uma iluminação

eficiente, liberada dos obstáculos naturais.

Neste sentido, conto com a aprovação dos nobres edís, tendo em

vista tratar-se de matéria afeta a segurança dos munícipes.

SALA DAS SESSÕES, aos 02 dias do mês de Dezembro de 2014.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara da Caixa



1

REQUERIMENTO Nº 172/2014

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer da MESA DIRETORA:

Levantamento de todos os requerimentos

apresentados pelos vereadores nos anos 2013/2014,

especificando: quantidade total de requerimentos, quantidade de

requerimentos atendidos e/ou respondidos pelo Executivo

municipal.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio, tem por

objetivo fazer um diagnóstico, real, sobre a importância da intervenção dos

vereadores nas ações solicitadas, pelo povo, ao poder Executivo.

Também, quantificar os requerimentos apresentados, e aprovados

“a tempo e em forma regular” desatendidos, sem motivo justo, e que configuram

infração político-administrativa, conforme art. 4º, inciso III, do Decreto-lei 201/67.

Neste sentido, conto com a aprovação dos nobres edis, tendo em

vista, tratar-se de matéria importante, relativa aos trabalhos realizados nesta

Egrégia Casa de Leis, devendo o relatório ser apresentado, ainda dentro da 2ª

sessão legislativa, da 21ª legislatura.

SALA DAS SESSÕES, aos 02 dias do mês de dezembro de 2014.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney



REQUERIMENTO Nº 173/2014

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Reivindicação em nome dos comerciantes locais, em

conjunto com os associados da Associação Comercial e

Industrial de Ipameri/ACIIPA, para que o Poder Executivo

aumente o valor dos alvarás concedidos a comerciantes que

vem de fora.

JUSTIFICATIVA: A referida solicitação tem por principal objetivo

inibir os comerciantes que vem de fora explorar o comércio local. Uma vez que

mantendo o alvará como se encontra, a concorrência é desleal para com os

nossos comerciantes. Haja visto, que os que vem de fora nada deixam de

benefício para nosso município.

Assim, nada mais do que justo que o Poder Executivo adote valores

dos alvarás mais elevados a fim de combater ou reduzir tais práticas. O que

oportunizará os comerciantes locais que contribuem com seus impostos não

perderem a arrecadação.

Diante desta reivindicação, gostaria de contar com o apoio dos

nobres edis.

SALA DAS SESSÕES, aos 02 dias do mês de dezembro de 2014.

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador Ronni
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